



Szihalom Községi Önkormányzat

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. május 29-én (szerdán) 15:00 órakor tartott **Képviselő-testületi** ülésén.

Rendelet, határozat száma	Tárgy
43/2019. (V.29.) Határozata	Háziorvosi szolgálat 2018. évi beszámolója
44/2019. (V. 29.) Határozat	Védőnői szolgálat 2018. évi beszámolója
45/2019. (V. 29.) Határozat	Fogorvosi szolgálat 2018. évi beszámolója
46/2019. (V. 29.) Határozat	Pályázat benyújtása a belterületi utak felújítására
47/2019. (V. 29.) Határozat	Folyamatban lévő pályázatokról és fejlesztésekről készült beszámoló
48/2019. (V. 29.) Határozat	Felhatalmazás tárgyalások lefolytatására a rekultivált hulladéklerakó melletti földterület bérbeadásáról
49/2019. (V. 29.) Határozat	2019. június 1-i Szihalmi Kemencés-Gasztronómiai és a Magyarország Kultúráját Bemutató Fesztivál esküvői vacsorájára benyújtott ajánlatok elfogadása.
50/2019. (V. 29.) Határozat	2019. évi Fesztiválra hűtökocsi bérleti díjának elfogadása
51/2019. (V. 29.) Határozat	2019. évi Fesztiválon árusítók bérleti díjának meghatározása
52/2019. (V. 29.) Határozat	Zárt ülés elrendelése

XIV.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. május 29-én (szerda) 15.00-kor megtartott Képviselő-testületi ülésén.

Testületi ülés helye: Füzesabonyi Közös Önkormányzati Hivatal Szihalmi Kirendeltségének tanácskozó terme.

Jelen vannak:

- Bóta József Sándor polgármester
- Boda Sándor képviselő
- Farkas József képviselő
- Dr. Joó Csaba képviselő
- Tóth Barnabás képviselő
- Virágh Dénes képviselő
- Zelei Rajmund József képviselő

Tanácskozási joggal jelen van. Széll Gáborné Blaskó Erzsébet kirendeltség-vezető

Jegyzőkönyvet vezeti: Tóth Nikoletta igazgatási előadó

Meghívottak:

- Dr. Dékány Ágnes Erzsébet háziorvos
- Dr. Sadeghi Abdolhamid fogorvos
- Krizsó Ervinné védőnő
- Tóbi János
- Dobrádi Attila Midori-Öko Kft. képviselője

Napirend:

1. Tájékoztató az egészségügy helyzetéről

Ea. Dr. Dékány Ágnes Erzsébet háziorvos, Dr. Sadeghi Abdolhamid fogorvos, Krizsó Ervinné védőnő

2. Tájékoztató a folyamatban lévő pályázatokról és fejlesztésekről

Ea: Bóta József Sándor polgármester

3. Bejelentések, indítványok, javaslatok, egyébek.

Bóta József Sándor polgármester: 15.00-kor az ülést megnyitja, köszönti a megjelenteket, külön köszönti az egészségügyi dolgozókat, megállapítja a határozatképességet, ismerteti a napirendet, melyet a képviselők egyhangúan elfogadnak. Felkéri Dr. Dékány Ágnes Erzsébet háziorvost ismertesse előterjesztését, tegye meg az esetleges kiegészítéseit.

1. napirendi pont: Tájékoztató az egészségügy helyzetéről

Dr. Dékány Ágnes Erzsébet háziorvos üdvözli a megjelenteket. Elmondja, hogy augusztusban 2 éve lesz annak, hogy átvette a körzetet. A szakdolgozó személye változatlan, Újvári Judit, aki a nők kedvezményes nyugdíjba vonulását, 40 évvel kívánja igénybe venni, melynek vonatkozásában előadja, hogy nyugdíj mellett továbbra is szeretne dolgozni. 2019. január 01. napjáig visszamenőleg

kéri a nyugdíjazását. Elmondja, hogy a praxisban kimagasló változás nem észlelhető, maradt az 1800 – 1900 fő. Tapasztalatai szerint a betegforgalom a kártyaszámhoz képest átlagosnak mondható 15.000 – 16.000 között mozog. Télen a betegforgalom kiugrik. Elmondja, hogy az iskola- és óvoda egészségügy továbbra is a törvény szerint működik a védőnővel közösen. Kiemeli, hogy a védőnővel történő együttműködés továbbra is nagyon jó, gördülékeny. Álláspontja szerint a védőnő nyugdíjazása is nagy szakmai veszteséget jelent. Betegségek előfordulásáról megemlíti, hogy ugyanúgy maradt a szív- érrendszeri, az anyagcsere-, asztma-, egyéb szenvedélybetegségek. A daganatos betegségek alakulásával kapcsolatban kívánja megjegyezni, hogy a beszámoló elkészítésének pillanatában nem volt jellemző a tavalyi évet tekintve semmilyen kiugró eset, sem halmozódás, ellenben a beszámoló megírását követően az idén már 1-2 új daganatos beteg került diagnosztizálásra. Megemlíti, hogy a telet igen nagy influenza járvány jellemezte, melynek vonatkozásában eléggé súlyos eseteket is tapasztalt. Elmondja, hogy várható, hogy jövő évben nem lesz ennyire intenzív a járvány. Kiemeli a jól működő szociális ellátást, mind a gyermekvédelemmel-, mind a gondozókkal jó kapcsolatot ápol. Sajnos gyermekvédelemben is elég sok eset felszínre kerül. Álláspontja szerint a falu lakosságának egészségügyi állapota a magyar átlaghoz képest jónak mondható. Elmondja, hogy a helyettesítés is gördülékenyen működik. Helyettes feladatokat lát el a férje, Dr. Szucsik Zsolt, illetve Dr. Mihovk Jaroszlav Füzesabonyból. Úgy gondolja, hogy a lakosság elfogadta mindkettőjüket. A helyettesítésről időben próbálják értesíteni a lakosságot. A benyújtott pályázat sikerességében bízik, az orvosi eszköz beszerzést illetően. Tapasztalatai alapján átlagos betegségek jellemzőek a településen, viszont feltűnő számára a sok gyermekkori asztma. Elmondja, hogy problémát jelent továbbá a kóbor kutyák megjelenése a faluban. Tájékoztatja a képviselőket, hogy jelenleg oltóanyag hiány van, ami azért jelent problémát, mert ha állatorvos nem tudja megfigyelni a kutyát, amelyik harapott, akkor 4 db oltást jelent személyenként. Ami elkerülhető lenne, ha az állat megfigyelhető lenne. Tájékoztatja a Képviselőket, hogy ennyit szeretett volna a beszámolójával kapcsolatosan elmondani, esetleges felvetődő kérdésekre szívesen válaszol.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy a lakosság részéről-, valamint Képviselő-testület nevében egyaránt nyugodt szívvel kijelentheti, hogy teljes mértékben elégedettek a házi orvos munkájával. Álláspontja szerint eredményes- és szép munkát végez doktornő. Bízik a hosszú évekig tartó további együttműködésben.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a házi orvosi szolgálat beszámolóját, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
43/2019. (V. 29.) Határozata

Tárgy: Házi orvosi szolgálat 2018. évi beszámolója

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Bóta József Sándor polgármester felkéri Krizsó Ervinné védőnőt, hogy tegye meg esetleges kiegészítéseit a beszámolójához.

Krizsó Ervinné védőnő köszönti a megjelenteket, elmondja, hogy az elmúlt évet tekintve jelentősen emelkedett a gondozottak száma, mely köszönhető annak is, hogy nagyjából 20 család költözött be Szihalomra. Elmondja, hogy a jövő évet tekintve magas születés szám várható. Előadja, hogy a védőoltás fegyellemmel továbbra sincs probléma. Jó az együttműködés a gyermekjóléti szolgálattal.

A Tanácsadó tárgyi felszereltsége megfelel a törvényi előírásoknak, habár a bútorzat cseréje időszerű lenne. Bízunk az eszközbeszerzéses pályázat sikerében. Tájékoztatja a Képviselőket arról, hogy kéri nyugdíjazását. Elmondja, hogy számításai szerint utolsó munkanapja 2020. 06. 21., melynek vonatkozásában 4 hónap felmentési ideje 2020. február 21. napjától kezdődik. Előadja, hogy a felhalmozódott szabadságaira való tekintettel a jövő évtől már nem szeretne munkába állni. Álláspontja szerint lassan szükséges a helyettesítést intézni, hogy ne maradjon ellátás nélkül a körzet. Elmondja, hogy a részéről a szakmai felettese a vezető védőnő is segítséget nyújt. Előadja, hogy van egy kezdő védőnő, aki szeretne ide jönni, de helyettesíteni, ő nem helyettesíthet, csak 2020. június 22-től töltheti be a pozíciót. Álláspontja szerint a közbenső időre szükséges helyettesítést alkalmazni.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy szükséges a lehetőségeket körbejárni. A közbenső időre, 6 hónapra történő helyettesítés az önkormányzatra igen nagy anyagi terhet róna.

Krizsó Ervinné védőnő egyet ért a polgármester véleményével. Elmondja, hogy amennyiben további kérdések merültek fel, azokra szívesen válaszol.

Zelei Rajmund József képviselő észrevételezi a szűrővizsgálatokkal kapcsolatosan a fejtetvességet, ami álláspontja szerint egyaránt problémát jelent mind az óvodában-, mind az iskolában.

Krizsó Ervinné védőnő elmondja, hogy részéről a szükséges intézkedéseket megteszi. Értesíti a szülőket, külön a gyermekjóléti szolgálatot, valamint az ÁNTSZ-t. Az ÁNTSZ ebben az esetben az érintett családok részére biztosít szereket, a tetvesség megszüntetésére.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a védőnői szolgálat beszámolóját, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
44/2019. (V. 29.) Határozata

Tárgy: Védőnői szolgálat 2018. évi beszámolója

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bóta József Sándor polgármester felkéri Dr. Sadeghi Abdolhamid beszámolójának ismertetésére, kiegészítések megtételére.

Dr. Sadeghi Abdolhamid fogorvos köszönti a megjelenteket, elmondja, hogy kiegészíteni nem kívánja a beszámolóját. 2018. novemberétől látja el a körzetet. Igyekeztek egy új rendszert kialakítani akként, hogy a fogászati ellátás előre egyeztetett időpontban történik. Előadja, hogy problémát jelent az iskolafogászat alkalmával kiszűrt gyermekek fogzatának állapota. Álláspontja szerint szükséges lenne tanítani a gyermekeknek a helyes fogmosást, illetve felhívni annak fontosságára a figyelmet. Célravezetőnek tartja azt a gondolatot is, hogy alkalmanként iskolai prevenciós előadás keretében bemutatásra kerüljön a hatékony fogápolás, illetve a fogmosás hiányának következményei. Fontosnak tartja a fogkefe, valamint fogselyem használatát. Említést tesz arról, hogy sok esetben egy kezelés folyamatra lenne szükség mind gyermekek, mind felnőttek tekintetében egyaránt, de a visszarendelt időpontra magas számban már nem érkeznek vissza a páciensek, pedig a fogmegtartó kezelések szempontjából fontos lenne.

Zelei Rajmund József képviselő szerint a gyermekek esetében az is problémát jelenthet, hogy a szülő több esetben nem is tud arról, hogy gyermeke vissza van rendelve fogászatra, úgy gondolja a tanulók nem tájékoztatják a szülőket erről, a visszarendelő értesítés sem kerül a kezükbe.

Bóta József Sándor polgármester jó ötletnek találja az iskolai előadások megszervezését a helyes fogapolásról. Egyet ért azzal, hogy fel kell hívni a figyelmet a fogmosás fontosságára.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a fogorvosi szolgálat beszámolóját, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
45/2019. (V. 29.) Határozata

Tárgy: Fogorvosi szolgálat 2018. évi beszámolója

A határozat jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bóta József Sándor polgármester 16.00-kor szünetet rendel el, majd az ülés 16.20-kor folytatódik. A meghívott vendégekre tekintettel javasolja a 2. napirendi pont előtt megtárgyalni a gödör rekultivációjának egyik lehetőségét, mellyel a Képviselő-testület egyet értett és egyhangúlag elfogadott.

Bóta József Sándor polgármester köszönti Dobrádi Attilát a Midori-Öko Kft. képviselőjét és Tóbi János mezőgazdászt, agrár szakembert. Felkéri Dobrádi Attilát, hogy ismertesse a gödör rekultivációjának Kft. által kínált lehetőségét, valamint kéri, hogy pár mondatban mutassa be a céget is.

Dobrádi Attila köszönti a Képviselő-testület tagjait. Elmondja, hogy a Midori-Öko Kft. képviselőjében érkezett. Elmondja, hogy hivatalosan nem a nevezett kft-nél dolgozik, csak együtt dolgoznak ezen az ügyön. Nem egyedi esetről említ a gödört, országos szinten problémát jelentenek a felhagyott bányák, a jog nem követte le ezeket a bányáknak az ott hagyott részeit. A gödör esetében a terület szántó 1-nek van minősítve. Előadja, hogy nem kifejezetten csak ők, mint cég, hanem az állam is szeretné rendbe tenni ezeket a bányákat, mind papíron-, mind fizikailag. Elmondja, hogy alapfeltétel, hogy a bányákba veszélyes hulladék nem kerülhet. Hosszú engedélyezési folyamatról beszél. A rekultivációra használandó anyag összetételéről egy részletes táblázatot osztott szét a Képviselő-testület tagjai között, ami nem más, mint egy elég erős trágya, szennyvíz iszap. Nevezett anyag Szlovéniából és Olaszországból érkezik. Anyagát tekintve olyan, mint egy kávézacc, 90% szárazanyag tartalommal bír, semmiféle nehézfémeket nem tartalmaz, kommunális szennyvízről van szó és nem ipariként szelektálják. Elmondja, hogy az anyagnak többféle felhasználási módja van, a gödör esetében ami első körben szóba jöhet a rekultiváció. Lehetőség van továbbá terméké nyilvánításra. A rekultiváció esetében a földre kikerülés után egy biológiai kezelést kell csinálni, ami által lelagyul, fertőtlenítésre kerül. A gödör nevezett anyaggal történő feltöltését követően a tetejére kerülne vissza a humusz. Ezt a folyamatot egy óriási nagy engedélyeztetési procedúra előzné meg. Rekultivációt követően szántó 1-ként kerülne visszaadásra, felszántva. Ha valami kérdés van? kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy tegyék fel sorba az egyszerűség kedvéért.

Bóta József Sándor polgármester az iránt érdeklődik, hogy akkor nem arról lenne szó, hogy a

szennyvíziszap feldolgozásra-, illetve továbbértékesítésre kerülne?

Dobrádi Attila elmondja, hogy arról is lehet szó, de az egy másik történet. Arra van egy védett technológiájuk, melynek vonatkozásában a biológiába nem kíván belemenni. Szükséges hozzá készíteni egy vízzáró betonplaccot, amire rákerülne ez az anyag, ami keverésre kerülne nem kémiai anyaggal, hanem természetes anyaggal, aminek csinálnának egy hővázat, hogy tudjon szellőzni, amihez kerülne bizonyos természetes anyag, ami által beindulna egy biológia, ami folyamatos melegen keverés mellett indul el, amely folyamat 16-28 nap alatt megy végbe. Amikor folyamatos hőmérőzés mellett elkezdi hűlni, egy 20 napos pihentetést követően a NÉBIH és az ÁNTSZ mintát vesz. Amennyiben megfelel az előírásoknak, onnantól kezdve lesz belőle termék. Ha van rá igény meg lehet ezt is csinálni, habár ez egy hosszabb folyamat. A rekultiváció engedélyeztetési eljárása ellenben egy 2 hónap átfutási idővel bír csak. Előzetes felmérések alapján vonattal kerülne beszállításra a szennyvíziszap Füzesabonyig, 72 óra alatt a MÁV 870 tonnát tud beszállítani. Napi szinten 6-10 autó, ami megfordulna az utakon, eddigi engedélyek szerint csak nappal és csak hétköznap. Az anyag nehéz fémet nem tartalmazhat. Egy dolgot nem tudnak kizárni, mégpedig, hogy gyógyszer maradványokat nem tudnak kimutatni.

Dr. Joó Csaba képviselő az iránt érdeklődik, hogy akkor a rekultiváció alatt gyakorlatilag egy eredeti állapot helyreállítást értenek, melynek következtében szerződést szükséges kötnie az önkormányzatnak?

Dobrádi Attila elmondja, hogy igen, ez így igaz. Elmondja, hogy első körben egy egyetemleges igenre-, vagy nemre van szükségük ahhoz, hogy az engedélyeztetési eljárásokat el tudják indítani, valamint, hogy a kvótákat le tudják kötni. Úgy indulna, hogy hoznak egy papírt, szándéknyilatkozatot, melyet az önkormányzatnak szükséges aláírnia, hogy hozzájárul ehhez az anyaghoz. Azt szükséges eldönteni első körben, hogy ebbe az önkormányzat bele megy-e.

Dr. Joó Csaba képviselő az iránt érdeklődik, hogy mi terhelné még az önkormányzatot a szerződéskötésen kívül. Költségrészek ... stb.

Dobrádi Attila elmondja, hogy a területrendezés, valamint az átminősítés, melyeket csak az önkormányzat csinálhat meg.

Bóta József Sándor polgármester észrevételezi, hogy ha marad a szántó, akkor nincs szükség átminősítésre sem.

Dobrádi Attila előadja, hogy ha nem kerül sor termék előállításra, csak kizárólag rekultivációra, akkor nincs szükség átminősítésre.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy a környezetvédelmi hatóság komoly kötelezettségeket írt elő a gödörrel kapcsolatban, melyek elég komoly anyagi kötelezettséggel járnak. Felkéri Tóbi János agrár szakembert, hogy mondja el véleményét arról, ha tényleg rekultivációval visszaállítható a szántó, akkor erről fejtse ki véleményét az előbb elhangzottak alapján.

Tóbi János elmondja, hogy a helyszínt ő nagyjából ismeri. Elmondja, hogy kérdésként az merült fel benne első sorban, hogy ha ez annyira nagyon jó anyag, akkor miért nem hasznosítják ott helyben, ahol keletkezik, miért kell ilyen messzire szállítani. Következő körben a rendelkezésre bocsátott táblázat szerint, mely az iszap összetételét tükrözi, megállapította, hogy ő ezt a szántóra ki nem tenné, mert a PH-ja a szántónak, 5,48, savanyú. Az iszap, ha rákerül az tovább savanyítaná. Említést

tesz a szerves anyagokról: a nitrogént, a foszfort, a káliumot nem látja benne, hogy miből mennyi van, ellenben észrevételezi, hogy tartalmaz meglehetősen sok nehéz fémeket, ami káros az emberi szervezetre, az állat-, növényvilágra. Megemlíti, hogy ezek a területek nitrát érzékenyek.

Dobrádi Attila azt mondja, hogy lehet nemet is mondani. Fontosnak tartja, hogy át kell gondolni.

Tóbi János elmondja, hogy amint említette ismeri a területet. Egy része már feltöltött állapotban van, álláspontja szerint egyes részei kicsit túl is vannak töltve. Úgy gondolja, hogy ha a föld elegyengetésre kerülne, meg nagyjából ha 50-60 cm humusz kerülne rá, nem is sok maradna a gödörből. Továbbá elmondja, hogy az önkormányzat helyében ő nem vállalna kockázatot, tekintettel arra, hogy önkormányzati tulajdonú földről van szó.

Dobrádi Attila elmondja, hogy szóba került esetleges lehetőségként a terület adás-vétele is.

Tóbi János az iránt érdeklődik, hogy Magyarországon ugyan ez a dolog hol működik már?

Dobrádi Attila elmondja, hogy sehol. Remélhetőleg 2 héten belül kapják meg az első engedélyt más községben, és szállítanak. De abban az esetben termékké nyilvánítás fog működni, tehát nem rekultiváció.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy minden hatóság egyértelmű és egyetemleges hozzájárulása szükséges ahhoz, hogy ez a folyamat elindítható legyen.

Dr. Joó Csaba képviselő álláspontja szerint célravezetőbb lenne a terület értékesítése. Attól a perctől kezdve az új tulajdonost terhelné az engedélyeztetési procedúra is.

Dobrádi Attila elmondja, hogy értékesítés esetén is szükséges az önkormányzat hozzájárulása.

Zelei Rajmund József képviselő észrevételezi hivatkozva Tóbi János gondolatára, hogy ha ez tényleg ekkora üzlet, ahogy Dobrádi Úr is mondta, akkor miért kell ezt ledepózni, lerakni, miért nem hasznosítjuk termőközegnek, vagy biogáz üzemet miért nem csinálnak?

Dobrádi Attila elmondja, hogy ebből az anyagból már nem lehet biogázt kinyerni. Ipari szennyvízből állítanak elő biogáz üzemet, mint ahogy már Miskolcon is működik. A kommunális szennyvízből nem tudnak biogázt előállítani. Elmondja, hogy Olaszországnak és Szlovéniának ebből a kommunális szennyvízből nagyon sok van, náluk az állattenyésztésből minden farm, minden gazdaság megtermeli a saját szerves trágyáját, melynek vonatkozásában a szennyvíziszap keletkezik nekik, melyet szeretnének értékesíteni. Elmondja, hogy az ÁNTSZ előzetes vizsgálatai és nyilatkozatai alapján nevezett szennyvíz iszappal semmi gond nincs.

Zelei Rajmund József képviselő észrevételezi, hogy összetételét tekintve látja, hogy higany található benne, álláspontja szerint, ha az megkötődik, illetve felhalmozódik az végül a növényekbe, a táplálékláncba bekerül és végül az emberi szervezetbe is.

Dobrádi Attila azt mondja, hogy rekultivációval, valamint termékké nyilvánítás alkalmával ezek az anyagok kikerülnek belőle.

Zelei Rajmund József képviselő érdeklődik, hogy milyen technológiával nyerik ki belőle, lehet-e azt tudni?

Dobrádi Attila elmondja, hogy nem, mert az szabadalom. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy semmi nem kötelező, ő csak egy lehetőséget kínál.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy a gödör nagy anyagi terhet ró az önkormányzatra. Amennyiben lehetőség van a rekultivációra és a hatóságok egyetemlegesen hozzájárulnak, álláspontja szerint érdemes megvizsgálni a lehetőséget.

Dr. Joó Csaba képviselő elmondja, hogy álláspontja szerint mindenképpen mérlegelni-, megfontolni szükséges a további lehetőségeket. Úgy gondolja, hogy szükséges további egyeztetéseket, tárgyalásokat folytatni a gödör ügyével kapcsolatosan, elhamarkodottan dönteni nem célravezető.

Dobrádi Attila a mondani valóját azzal kívánja kiegészíteni, hogy az engedélyeztetési eljárást minden esetben megelőzi egy előzetes engedélyezési eljárás, az engedély tartalmát illetően teljesen azonos, különbség annyi, hogy az előzetes engedély után még a hatóságok kérhetnek hiánypótlást. Ígéretet tesz arra, hogy a gödör ügyében előzetesen felméri a hatóságok állásfoglalását. Ami azt jelenti, hogy 2 héten belül jelentkezni fog.

Bóta József Sándor polgármester javasolja a gödör ügyében a döntés elhalasztását, mellyel a Képviselő-testület egyet ért. A továbbiakban 16:45 – kor szünetet rendel el, az ülés 17:00 órakor folytatódik.

2. napirendi pont: Tájékoztató a folyamatban lévő pályázatokról és fejlesztésekről

Bóta József Sándor polgármester ismerteti a folyamatban lévő beruházásokat az előterjesztés szerint. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a napokban járt a Magyar Közút Zrt-nél, ahol tervegyeztetések és nyilatkozattételek zajlottak a Hunyadi János út és a Szemerei úttal kapcsolatosan. Az útfelújítás az M3-as autópálya – a felüljáró Mezőszemerei oldaláig fog történni. Elmondja, hogy teljes felújítás fog történni, ami azt jelenti, hogy 3 cm –es alapréteg, azon 4,5 cm-es kopóréteg készül, továbbá magában foglalja az összes parkírozót, esővíz-elvezetést, mindezeket túlmenően a buszmegállók aszfaltozása. Előadja, hogy előzetes ígérek szerint az út építése a nyár végén megkezdődik.

Bóta József Sándor polgármester tájékoztatja a Képviselőket arról, hogy a Belügyminisztérium 2019.évben is kiírta az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések típusú pályázatot, melyen belül ismételten belterületi utak felújítására nyílik lehetőség. Elmondja, hogy a pályázat 85%-os támogatottságú. Pályázható maximális összeg 15.000.000,- Ft. Előadja, hogy a felújításra tervezett utak a Vasút utca, a Diófa utca, a Szabadság út, valamint a Gárdonyi Géza út. A felújítás összköltsége műszaki ellenőr díjazásával együtt 17.937.760,- Ft lenne, melynek vonatkozásában önerőként 2.937.760,- Ft önerőt szükséges biztosítani.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a pályázat benyújtását a belterületi utak felújítására, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 46/2019. (V. 29.) Határozata

Tárgy: Pályázat benyújtása a belterületi utak felújítására

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy rendkívül jutányos áron sikerült 35 tonna mart aszfaltot vásárolni, melyből lehetősége lesz az Önkormányzatnak a faluban lévő utak javítását, elvégezni.

Bóta József Sándor polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy a beszámoló a folyamatban lévő és beadott pályázatokról megküldésre került, mely tartalmazza a folyamatban lévő, valamint a Füzesabonnyal és a környező településekkel közös konzorciumban megvalósuló elnyert pályázatok alakulását, valamint kitér a beadott, de még el nem bírált pályázatokról a Magyar Faluprogram keretében, valamint a beadásra tervezett pályázatokról. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy amennyiben kérdésük van a beszámolóval kapcsolatban, azt tegyék fel.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a beszámolót a folyamatban lévő és beadott pályázatokról, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
47/2019. (V. 29.) Határozata

Tárgy: Folyamatban lévő pályázatokról és fejlesztésekről készült beszámoló

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3. napirendi pont: Bejelentések, javaslatok, egyebek

Bóta József Sándor polgármester előadja, hogy Kálmán József Szihalom, Kossuth Lajos úti lakos kérelemmel fordult a Képviselő-testület felé, miszerint a rekultivált hulladéklerakó melletti önkormányzati parlagon lévő területet, valamint Vilma néni házában lévő, önkormányzat tulajdonát képező földterületet szeretné ingyenes használatra 5 éves tartamban művelni, szántani-, lucernával bevetni, valamint kaszálni amennyiben lehetőség van rá. Álláspontja szerint nem mutatnának jó példát a lakosságnak azzal, ha az Önkormányzat ingyen használatába adná a kérelmezett területeket, úgy gondolja, hogy jelképes összegért bérbe adható lenne a rekultivált hulladéklerakó melletti terület, azonban a Vilma néni házában lévő földterület bérbeadására nem lát lehetőséget. Felhatalmazást kér a Képviselő-testülettől további tárgyalások lefolytatására a földterület bérbeadásával kapcsolatban.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a felhatalmazást további tárgyalások lefolytatására a rekultivált hulladéklerakó melletti földterület bérbeadásáról, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
48/2019. (V. 29.) Határozata

Tárgy: Felhatalmazás tárgyalások lefolytatására a rekultivált hulladéklerakó melletti földterület bérbeadásáról

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy a hétvégén megrendezésre kerülő Kemencés Gasztronómiai Fesztivál esküvői vacsoráját illetően az ajánlattételi felhívások megküldésre kerültek, melynek vonatkozásában 3 árajánlat érkezett a lakodalmas vacsoramenüre. Árajánlatot nyújtott be a Juventus Panoráma Kft. (bruttó 1.403.350,- Ft), a Fűszerkert Extra Szociális Szövetkezet (bruttó 1.778.000,- Ft), valamint a Magyaros Tál Szociális Szövetkezet (bruttó 1.905.000,- Ft). Javasolja az árajánlatok alapján a legkedvezőbbet elfogadni, a Juventus Panoráma Kft. ajánlatát bruttó 1.403.350,- Ft összeggel.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a 2019. június 1-i Szihalmi Kemencés- Gasztronómiai és a Magyarság Népi Kultúráját Bemutató Fesztivál esküvői vacsorájára benyújtott ajánlatok elfogadását, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
49/2019. (V. 29.) Határozata

Tárgy: 2019. június 1-i Szihalmi Kemencés- Gasztronómiai és a Magyarság Kultúráját Bemutató Fesztivál esküvői vacsorájára benyújtott ajánlatok elfogadása.

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Bóta József Sándor polgármester tájékoztatja a Képviselőket, hogy a Gasztronómiai Fesztiválra hűtökocsi bérlése szükséges, melynek bérleti díja előzetes ajánlat alapján bruttó 45.000,- Ft. Kéri a Képviselő-testület hozzájárulását a hűtökocsi bérleti díjának elfogadására.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a 2019. évi Fesztiválra hűtökocsi bérleti díjának elfogadását, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
50/2019. (V. 29.) Határozata

Tárgy: 2019. évi Fesztiválra hűtökocsi bérleti díjának elfogadása

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bóta József Sándor polgármester előadja, hogy a hétvégén megrendezésre kerülő Kemencés Fesztivál vonatkozásában szükséges megtárgyalni az árusítók bérleti díjának mértékét. Javasolja az édesség, ajándéktárgyak, játékok, lufiárus bérleti díját egységesen 30.000,- Ft / napban meghatározni, a büfészolgáltatást végző bérleti díját 50.000,- Forintban, azzal a feltétellel, hogy vállalja az augusztus 20-i rendezvényen is a feladatot, valamint a kürtöskalács árusítást végző helyi vállalkozó területbérleti díját 5.000,- Ft / napban javasolja szabályozni.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a 2019. évi Fesztiválon árusítók bérleti díjának meghatározását, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
51/2019. (V. 29.) Határozata

Tárgy: 2019. évi Fesztiválon árusítók bérleti díjának meghatározása

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Több napirendi pont nem volt, további kérdés, kérés, észrevétel nem hangzott el, így Bóta József Sándor polgármester előadta, hogy a Szihalom Gyümölcsöző Szociális Szövetkezet tulajdonrész változásának nyílt ülés keretében történő megtárgyalása az Önkormányzat üzleti érdekét sértheti, ezért a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 46.§-ára hivatkozással javasolja zárt ülés elrendelését.


Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a zárt ülés elrendelését, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
52/2019. (V. 29.) Határozata

Tárgy: Zárt ülés elrendelése

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.


Miután további napi rendi pont nem volt, kérdés-, kérés, észrevétel nem hangzott el, így Bóta József Sándor polgármester a zárt ülést követően az ülést 18:00-kor bezárta


Bóta József Sándor
Polgármester

K.m.f.

Hidvéginé Dr. Szigetvári Erika
Jegyző nevében és megbízásából




Széll Gáborné Blaskó Erzsébet
kirendeltség-vezető